
PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE – 27 DICEMBRE 2022 
 
In data 27 Dicembre 2022, alle ore 19.00 si riunisce la Prima Commissione Consiliare presso la Sala Consiglio 
del Comune di Dalmine, in modalità mista. 
 
Presenti: 
Mazzola Sara, in qualità di Presidente, con delega di Perani; 
Locatelli Matteo; 
Cividini Marco; 
Alessio Lorella – da remoto; 
Mora Renato, con delega di Carboni Nicolò; 
Tiraboschi Fabio. 
 
Risulta assente giustificata Antonietta Zanga. 
 
In aggiunta partecipano la Dott.ssa Savoldi Laura, segretario comunale Dott.ssa Carla Bucci e l’Arch. Cerea 
Silvio. 
 
La Dott.ssa Savoldi spiega la ratifica in oggetto. Il Consigliere Tiraboschi chiede un chiarimento a cui dà 
risposta l’Arch. Cerea. 
Si procede con la votazione: 
Votanti n. 7 
Favorevoli n. 4 (Mazzola, Perani – con delega a Mazzola –, Locatelli, Cividini) 
Contrari n. 0 
Astenuti n. 3 (Alessio, Mora, Tiraboschi) 
 
Si procede con il secondo punto che riguarda la modifica al regolamento TARI con adeguamenti normativi. 
Tiraboschi chiede informazioni e la Dott.ssa Savoldi e l’Arch. Cerea danno risposta. 
Non ci sono ulteriori domande, si procede alla votazione: 
Votanti n. 7 
Favorevoli n. 4 (Mazzola, Perani – con delega a Mazzola –, Locatelli, Cividini) 
Contrari n. 0 
Astenuti n. 3 (Alessio, Mora, Tiraboschi) 
 
Il terzo punto relativo alla nuova Centrale Unica di Committenza viene spiegato dal segretario comunale. Ci 
sono due domande del Consigliere Tiraboschi a cui dà risposta il segretario. 
Non ci sono ulteriori domande, si procede alla votazione: 
Votanti n. 7 
Favorevoli n. 4 (Mazzola, Perani – con delega a Mazzola –, Locatelli, Cividini) 
Contrari n. 0 
Astenuti n. 3 (Alessio, Mora, Tiraboschi) 
 
L’ultimo punto all’ordine del giorno riguarda la revisione periodica delle partecipazioni pubbliche. Il 
segretario comunale spiega le principali elementi. 
Il Consigliere Tiraboschi e il Consigliere Mora fanno delle considerazioni. Interviene anche il Sindaco Bramani. 
si procede alla votazione: 
Votanti n. 7 
Favorevoli n. 4 (Mazzola, Perani – con delega a Mazzola –, Locatelli, Cividini) 
Contrari n. 0 
Astenuti n. 3 (Alessio, Mora, Tiraboschi) 
 
Si dichiara chiusa la seduta della Prima Commissione alle ore 19.39. 

Il Presidente 
Sara Mazzola 
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